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12اي به شعاع  دو مماس عمود بر هم بر دايره -1   از مركز دايره كدام است؟ Mاند. فاصله  متقاطع M در نقطه 2
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  باشد، مساحت ناحيه محدود بين دو دايره چقدر است؟  8دو دايره هم مركزند. اگر اندازه وتري از دايره بزرگتر كه بر دايره كوچكتر مماس است،  - 2

1(4   2(2  3(16   4(6   

  كدام است؟ ABCباشد، محيط مثلث 15رتا مركز دايره براب Aرسم شده است. اگر فاصله 9اي به شعاع  بر دايره Aدر شكل زير، دو مماس از نقطه - 3
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4الاضلاعيمساحت مثلث متساوي - 4  است. شعاع دايره محاطي داخلي آن كدام است؟3
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  برابر كدام گزينه است؟  ACباشد. طول قطر محل برخورد قطرهاي اين چهار ضلعي مي Oمحاطي است و ABCDچهار ضلعي - 5
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 كدام است؟ AEFDاست. چهارضلعي  BCوسط كمان  Mدر شكل مقابل نقطه  - 6

  ) نه محاطي و نه محيطي1

  ) محيطي است.2

  ) هم محاطي و هم محيطي3

 ) محاطي است.4

∝، داريم:ABCدر مثلث - 7
B  50 و∝

C  60خلي زاويه . نيمساز داA و عمودمنصف ضلعBC در نقطهM انـد. زاويـه   متقاطع∝
MBC   چنـد

  درجه است؟
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CDمحيط است. اگر 4اي به شعاع  بر دايره ABCDالزاويه  ذوزنقه قائممطابق شكل زير،  - 8    گاه مساحت ذوزنقه چقدر است؟ ، آن10
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  متر است؟ المركزين دو دايره چند سانتي طول خطدرجه است.  30متر،  سانتي 30و  5/7المركزين و مماس خارج دو دايره به شعاع  زاويه بين خط - 9
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AEدر شكل مقابل، اگر  -10    باشد، مساحت مربع كدام است؟ 1
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